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木  下  昭  彦  君 農務畜産課長 川  嶋  勇  一  君 

農務畜産課長
補 佐 

冨  山  芳  男  君 
農務畜産課 
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大  武  康  弘  君 
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雇用推進室長 宇 都 野     淳  君 
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担当副主幹 
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議事日程 

  １．開 会 

  ２．委員長挨拶 

  ３．審査事項 

   〔農業委員会事務局〕 

    ・農業委員会事務局長挨拶 

    ・議案第９６号 那須塩原市農業委員会の選挙による委員の定数及び選挙区に関する条例の一部改正に 

            ついて 

    ・その他 

   〔生活環境部〕 

    ・生活環境部長挨拶 

   〔環境対策課〕 

    ・議案第９５号 那須塩原市廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部改正について 
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    ・議案第７９号 平成２５年度那須塩原市一般会計補正予算（第８号） 

    ・その他 
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    ・議案第７９号 平成２５年度那須塩原市一般会計補正予算（第８号） 
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    ・その他 

   〔農林整備課〕 

    ・議案第１１２号 土地改良事業の施行について 

    予算審査 

    ・議案第７９号 平成２５年度那須塩原市一般会計補正予算（第８号） 

    ・その他 

   〔商工観光課〕 

    ・議案第９８号 那須塩原市市営温泉事業条例の一部改正について 

    ・議案第９９号 那須塩原市上、中塩原温泉管理事業条例の一部改正について 

    予算審査 

    ・議案第７９号 平成２５年度那須塩原市一般会計補正予算（第８号） 

    ・議案第８５号 平成２５年度那須塩原市温泉事業特別会計補正予算（第２号） 
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  ４．その他 

  ５．閉 会 



－86－ 

開会 午前１０時００分 

 

◎開会及び開議の宣告 

○若松委員長 皆さん、おはようございます。 

  本日招集となりました産業環境常任委員会にご

出席を賜り、厚く御礼申し上げます。 

  さて、今定例会におきましては、当委員会に付

託されました案件は、条例案件４件、その他の案

件１件であります。 

  また、予算審査特別委員会に付託されました案

件の中で、当分科会が審査します補正予算案件２

件については、随時、予算審査特別委員会第三分

科会に切りかえて審査を行います。 

  委員各位におかれましては、慎重なる審議とと

もに円滑な進行へのご協力をお願い申し上げまし

て、挨拶といたします。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎農業委員会事務局の審査 

○若松委員長 これより審査事項、農業委員会事務

局の審査を行います。 

  初めに農業委員会事務局長のご挨拶をお願いい

たします。 

○平井農業委員会事務局長 （挨拶。） 

○若松委員長 ありがとうございます。 

  それでは、農業委員会事務局の皆さんご苦労さ

まです。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎議案第９６号の上程、説明、質

疑、討論、採決 

○若松委員長 議案第96号 那須塩原市農業委員会

の選挙による委員の定数及び選挙区に関する条例

の一部改正についてを議題といたします。 

  執行部の説明をお願いいたします。 

○平井農業委員会事務局長 （議案第96号について

説明。） 

○若松委員長 説明が終わりましたので、各委員の

質疑、意見等をお受けいたします。委員から何か

ございませんか。 

  人見委員。 

○人見委員 今の説明では、説明のことについては

わかったんですが、実質東大和町、上厚﨑そして

鍋掛地区という、沓掛新田というのは今回こっち

入ったわけだな。実際に範囲が余りにも広いのか

なと。ずっと上黒磯そこ入っている、今までもそ

ういう形だったと思うんだけれども、我々は高林

地区から比べると何か変則的な組み合わせなのか

なという感じしないと、これ従来からもともとこ

ういう格好でやっているんだ。 

○若松委員長 答弁求めます。 

○平井農業委員会事務局長 今の沓掛埼玉行政区に

ついては、いわゆる実際のおつき合いの部分で東

那須の地域とつき合いがある部分を、第３選挙区

ですか、に編入してやっていたんだと思うんです。

経過としては細かいところはあるんだけれども、

いわゆる学区とかそういう問題もあるのかもしれ

ないんですが、これは従来どおりで表現を正しく

直した今回は改正。 

 地域名としては埼玉なんですが、行政区としては

沓掛新田という行政区でおつき合いをしている部

分は第３選挙区のほうに入っているという形です。 

○若松委員長 いいですか、それで。 

  人見委員。 

○人見委員 ７区地の線路下だよな。 

○若松委員長 答弁求めます。 

○平井農業委員会事務局長 そうですね。ちょうど

若松委員長のあたりになります。従来、黒磯の地
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域としておつき合いというか、線引きがされてい

る部分です。 

○人見委員 若松委員長の周辺から、要するにＢＳ

の前。 

○平井農業委員会事務局長 ７区の場合は…（「Ｂ

Ｓまで行かない」と言う人あり）… 

  鍋掛ぐらいですか、黒磯。（「大和町」と言う

人あり）… 

  大和町、そうですね。ＢＳのあたりです。 

○人見委員 ずっと埼玉、沓掛新田に入るという形。 

○平井農業委員会事務局長 この第１選挙区、そう

ですね。かなり広い範囲になります、第１選挙区

は。 

○人見委員 広がりもあるし定数が少ないのは沓掛

新田、これは要するに耕作面積が少ないという関

係上、こういう格好になっているんだと思うんだ

けれども、従来どおり３名という格好だったの。 

○若松委員長 答弁求めます。 

○平井農業委員会事務局長 この地域はごらんいた

だければわかるように、住居表示地区がほとんど

ということもありまして、今おっしゃられたよう

に耕作面積もそれほどない。あとは、最近その土

地の動き方というか農地の転用の関係、あるいは

その転用の内容の関係見ますと、これは農業委員

さんの方で協議することになると思うんですが、

定数の配分とかその地域の割り振りなんかも検討

する時期には来ているんじゃないかというような

気がします。東那須野地区の区画整理地内なんか

は転用件数なんか大分多いですし、またに西那須

野地区も場所によってはかなり多い地区もありま

す。ことしの場合には大体毎月総会で審議する案

件が30件とかかなり多くなってきていますんで、

偏りもあるということである程度そういう定数の

問題とか区域割りの問題とか考える必要があるん

ではないかと思っていますので、農業委員会の中

でちょっと提案する形で協議していただきたいと

は思っております。 

○若松委員長 よろしいですか。 

○人見委員 はい。 

○若松委員長 ほかにございませんか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○若松委員長 ありませんね。 

  ないようなので、質疑を終了したいと思います

が、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議がないものと認め、質疑を終了

いたします。 

  討論はございますか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○若松委員長 ないようなので、討論を終結したい

と思いますが、異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議がないものと認め、討論を終結

いたします。 

  これより採決いたします。 

  議案第96号 那須塩原市農業委員会の選挙によ

る委員の定数及び選挙区に関する条例の一部改正

については、原案のとおり可決すべきものとする

ことでご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議なしと認め、よって、原案のと

おり可決すべきものと決しました。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎その他 

○若松委員長 （その他について。） 

○若松委員長 以上で、農業委員会事務局の審査を

終了いたします。 

  ご苦労さまでした。 
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  執行部の入れかえのため暫時休憩といたします。 

 

休憩 午前１０時１４分 

 

再開 午前１０時１５分 

 

○若松委員長 休憩前に引き続き、委員会を再開い

たします。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎生活環境部の審査 

○若松委員長 これより生活環境部の審査に入りま

す。 

  初めに、生活環境部長のご挨拶をお願いいたし

ます。 

○古内生活環境部長 （挨拶。） 

○若松委員長 ありがとうございました。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎環境対策課の審査 

○若松委員長 ただいまから環境対策課の審査を行

います。 

  担当課の皆さん、ご苦労さまです。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎議案第９５号の上程、説明、質

疑、討論、採決 

○若松委員長 議案第95号 那須塩原市廃棄物の処

理及び清掃に関する条例の一部改正についてを議

題といたします。 

  執行部の説明をお願いいたします。 

  どうぞ。 

○橋本環境対策課長 （議案第95号について説

明。） 

○若松委員長 説明が終わりましたので、各委員の

質疑、意見等をお受けいたします。 

  何かございませんか。 

  中村委員。 

○中村委員 特小で10円の袋製作なるということで

すが、これは全体的にどのぐらいの割合で製作さ

れる予定かを、ちょっと予定だけ聞かせてくださ

い。 

○若松委員長 答弁求めます。 

  どうぞ。 

○橋本環境対策課長 当初につきましては、多分も

ともと既にごみ袋を持っている方は新たに新しい

袋を買うということがないとは思うんですけれど

も、大体全世帯の約６割から７割分ぐらいは１回

つくっておきまして、腐るものではございません

ので、つくっておけばそのまま販売ができるとい

うことで多少多目に、今回全世帯の６割から７割

ぐらいの数字、約30万袋、セットにすると３万袋

になりますけれれども、そのぐらいのもの当初つ

くって備えておきたいというふうに考えています。 

○若松委員長 よろしいですか。 

○中村委員 はい。 

○若松委員長 ほかにございませんか。 

  磯飛委員。 

○磯飛副委員長 この特小袋10円ということなんか、

この中身の内訳というんですか、原価幾ら、販売

手数料幾ら、それらの内訳をお聞かせいただきた

い。 

○若松委員長 答弁求めます。 

○橋本環境対策課長 これから発注するものですか

ら、入札に今度かける予定です。原価につきまし

ては、多分数円ぐらい、10円まではしない、当然

失うものではありません。それから１枚につき４
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円というような販売手数料を各販売店のところに

お支払いをしています。 

○若松委員長 よろしいですか。 

○磯飛副委員長 はい。 

○若松委員長 ほかにございませんか。 

〔発言する人なし〕 

○若松委員長 ないようなので質疑を終了したいと

思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議ないものと認め、質疑を終了い

たします。 

  討論はございませんか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○若松委員長 ないようなので討論を終結したいと

思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議ないものと認め、討論を終結い

たします。 

  これより採決いたします。 

  議案第95号 那須塩原市廃棄物の処理及び清掃

に関する条例の一部改正については、原案のとお

り可決すべきものとすることでご異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議なしと認めます。 

  よって、原案のとおり可決すべきものと決しま

した。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎議案第７９号の上程、説明、質

疑、討論、採決 

○若松委員長 それでは、産業環境常任委員会を予

算審査特別委員会（第三分科会）に切りかえます。 

  議案第79号 平成25年度那須塩原市一般会計補

正予算（第８号）を議題といたします。 

  執行部の説明をお願いいたします。 

     お願いします。 

○橋本環境対策課長 （議案第79号について説

明。） 

○若松委員長 説明が終わりました。 

  各委員の質疑、意見等をお受けします。 

  ございませんか。 

〔発言する人なし〕 

○若松委員長 ないようなので質疑を終了したいと

思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議ないものと認め、質疑を終了い

たします。 

  討論はございませんか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○若松委員長 ないようなので討論を終結したいと

思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議ないものと認め、討論を終結い

たします。 

  これより採決いたします。 

  議案第79号 平成25年度那須塩原市一般会計補

正予算（第８号）は、原案のとおり可決すべきも

のとすることでご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議なしと認めます。 

  よって、原案のとおり可決すべきものと決しま

した。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎その他 

○若松委員長 （その他について。） 

  以上で環境対策審査を終了いたします。 
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  ご苦労さまでした。 

  ここで執行部入れかえのため暫時休憩といたし

ます。 

 

休憩 午前１０時２４分 

 

再開 午前１０時２６分 

 

○若松委員長 休憩前に引き続き委員会を開催いた

します。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎生活課の審査 

○若松委員長 ただいまから生活課の審査に入りま

す。 

  担当課の皆さん、ご苦労さまです。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎議案第７９号の上程、説明、質

疑、討論、採決 

○若松委員長 それでは、議案第79号 平成25年度

那須塩原市一般会計補正予算（第８号）を議題と

いたします。 

  執行部の説明をお願いいたします。 

○阿美生活課長 （議案第79号について説明。） 

○古内生活環境部長 すみません、委員長、ちょっ

と補足させてもらってよろしいですか。 

○若松委員長 はい。 

○古内生活環境部長 今、課長の説明があった、い

わゆる防犯灯の関係なんですが、819万の中身で

すけれども、今388基の新規要望があって、当初

200だったんで188基ふえた分の防犯灯の金額のほ

かに、実はその388基の中に鋼管ポールが必要な

ところがあるんです。というのは、電柱があると

ころじゃなくて、この場所に設置したい、要は今

現在何の電柱もない。それで鋼管のポールを建て

るというのが42基ございます。その42基の分も含

めた金額になっていますので、それについてよろ

しくお願いしたいと思います。 

  あと今あった、消費生活センターの相談室でご

ざいますが、本来であればこういった改修工事は

当初予算に計上すべきものではあるんですが、現

在プレハブみたいな壁で相談室の中に入って２つ

部屋があるんですけれども、なかなか使われてい

ないという実情がありましたので、今回先ほどの

全額補助、いわゆる100％の補助、来年度の当初

予算に計上しようと思っていたんですが、県のほ

うから来年度は確約できない、補助率がわからな

いという話がありまして、じゃ、今年度は間違い

なく100％が来るという話がありましたので、今

回12月補正に計上させてもらったという内容ござ

います。 

  以上でございます。 

○若松委員長 執行部のほうからの説明が終わりま

したので、各委員からの質疑、意見等をお受けい

たします。 

  何かございますか。 

  齋藤委員。 

○齋藤委員 地域バス運行事業に関して、先ほど新

規事業で公共交通利用実態調査業務ということで、

各それぞれのアンケート用紙やら市民に向けての

アンケート用紙やら自治会の方向性、病院のヒア

リングとか、そういうことで１月中旬あたりから

３月までにかけて実態調査をするということであ

るんですが、これのアンケートの総まとめという

のはいつごろ公表というか、我々に伝えるんでし

ょうか。 

○若松委員長 答弁求めます。 
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  どうぞ。 

○阿美生活課長 実は予定としては３月の中旬ぐら

いに終わらせて、取りまとめを３月下旬までとい

うふうには考えているところです。その公表につ

いては、まず公共交通会議があります。それをで

きれば４月に実施したい、公共交通会議に公表し

た後、当然４月になってしまうかと思うんですが、

公表したいというふうに考えているところです。 

○若松委員長 よろしいですか。 

○齋藤委員 はい。 

○若松委員長 ほかにございませんか。 

  磯飛委員。 

○磯飛副委員長 今の関連なんですが、４月に公共

交通会議が実施されて、そのアンケート調査やら

調査員がバスに同乗して調査した公共交通会議が

終わった、それを今の路線、あるいは時刻、そう

いったものの改正等々が出てくると思うんですけ

れども、それらの改正を実施するのはいつごろの

時期になりますか。 

○若松委員長 答弁を求めます。 

○古内生活環境部長 今回の実態調査、アンケート、

その他もろもろ、あとはそのほかいろんな意見が

今きていますので、そういったのを全部総合的に

整理しまして、４月の、今、公共交通会議という

話ありましたが、そのときにもしできれば、そう

いった今までのアンケートの関係の整理に基づい

た、じゃ、今度どういうふうに組み直しするのか、

もしかすると路線の変更も必要なのか、そういう

ところ含めたものについては、来年の10月にそう

いったことも含めて、路線がどうなるのか、基本

的な路線というよりも、現段階としてはダイヤの

改正は必要になるんじゃないかというふうに認識

しています。 

  そういったことも含めて、あとこの前ご質問が

ありました、いわゆる予約の方法、前日の６時と

いうことをその辺も含めて、それは10月というの

は実は運輸局の許可があるものですから、４月ご

ろ公共交通を開いて、皆さんの意見を聞いて、そ

の場で決まるのかもう一回公共交通を開いて、そ

れで再度決めるのか。１回だけでは恐らく決まら

ないと思うので、少なくとも２回ぐらいは必要じ

ゃないかと認識していますが、そういった形の中

で10月に向けて、少なくとも公共交通会議開けば

運輸局の許可がとりやすいんですが、それやって

も今回みたいになかなか許可がおりなかったとい

うことがあるんで、何カ月間か当然必要だという

話になりますので、最短で10月に何とかそういっ

た形で意見を踏まえて、ニーズを踏まえて持って

いきたいというように考えております。 

○若松委員長 よろしいですか。 

○磯飛副委員長 じゃ、もう１点。 

○若松委員長 磯飛委員。 

○磯飛副委員長 １点で、この公共交通利用実態調

査業務で853万6,000円が計上されておりますが、

これの費用の内訳、調査員というのは何名でどの

ぐらい調査員にかかるか。残りはアンケート調査

費になると思うんですが、その内訳が手元にあれ

ばお知らせいただきたい。 

○若松委員長 答弁求めます。 

○阿美生活課長 内訳としまして、おおむねになっ

てしまうんですけれども、実態調査の調査員が乗

ってということなんですが、これについては220

万ほどかかる、バス利用者アンケートでは90万、

それと市民アンケート調査2,000人ほどと話した

んですが、それが約200万、自治会アンケートで

50万、高校生、黒磯南高校なんですけれども、そ

れで35万、病院等でのヒアリングで80万というよ

うな、大ざっぱですけれども、そのぐらいの額。 

○若松委員長 磯飛委員。 

○磯飛副委員長 調査員なんですけれども、220万
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の予算ですが、何名ほど予定して……。 

○阿美生活課長 ちょっと今設計持っていなくて申

しわけないんですけれども、これは何名だったか

な、すみません、ちょっと今確認させてもらいま

す。申しわけないです。 

○若松委員長 ほかにございませんか。 

  中村委員。 

○中村委員 今に関連しての質問なんですが、いず

れにしてもこれどこかの業者に一括でコンサル料

で発注しちゃうわけでしょ。 

○若松委員長 答弁求めます。 

○阿美生活課長 その予定でございます。 

○若松委員長 よろしいですか。 

○中村委員 わかりました。 

○若松委員長 ほかにございませんか。 

  磯飛委員。 

○磯飛副委員長 次、別の項なんですが、防犯灯に

関してなんですけれども、ポール新たに388基が

自治会のほうから要望があって、ポールを建てる

防犯灯が42基ということなんですが、ポールを設

置してかかる費用と、現在の電柱につける費用の

内容はわかりますか。 

○若松委員長 答弁を求めます。 

○阿美生活課長 ポールの費用が６万1,000円です、

１基につき。それで42基ですから約260万です。

防犯灯は電柱ですけれども、これが全体の合計に

なってしまうんですが、１基当たり２万8,000円。 

○若松委員長 よろしいですか。 

○磯飛副委員長 はい。 

○若松委員長 どうぞ、磯飛委員。 

○磯飛副委員長 そのポールをつけて、当然もうＬ

ＥＤだと思うんですが、そのＬＥＤ等を含めて６

万1,000円ということですか。 

○若松委員長 答弁求めます。 

○阿美生活課長 これあくまでポールということ。 

○磯飛副委員長 ポールだけで。 

○若松委員長 よろしいですか。 

○磯飛副委員長 はい。 

○若松委員長 ほかにございませんか。 

○古内生活環境部長 ちょっと今補足なんですが、

今回の新規につきましては、前回というか10月に

プロポをやったエスポ事業とは別に工事、今回委

託じゃなくて工事請負費組んでいますんで、入札

をして別業者でやるという考えでおります。 

○若松委員長 答弁求めます。 

○菊地生活環境課長補佐兼生活安全係長 先ほどの

利用実態調査の調整の人数ですが、まずバスに乗

車しての人数ですが、15台のバスに２日間1.5人、

延べ人数でいいますと45名になります。 

  それから施設でのヒアリング調査ですが、こち

らにつきましては３名です。 

  以上です。 

○若松委員長 よろしいですか。 

○磯飛副委員長 はい。 

○若松委員長 ほかにございませんか。 

  星委員。 

○星委員 先ほどのバス運行なんですけれども、き

のう平山議員の一般質問の中にも、市民要望箱を

公民館なり公共の場に設置してみたらいかがでし

ょうか、そうすると費用も安く済むんではないん

でしょうかというご要望があったんですけれども、

それに関しても、本当にヒアリング調査、専門業

者の方にお願いするのももちろんのこととして、

そういったことでのもっと広く市民の意見を聞く

という部分では市民要望箱というのを置くかどう

かお聞きしたかったんですけれども、ちょっと内

容がずれてしまうんですが。 

○若松委員長 答弁を求めます。 

○古内生活環境部長 じゃ、ちょっと整理のために

今回800万もかけてニーズ調査必要かどうかとい
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う話を恐らく思っていらっしゃると思うんですが、

実は地域公共交通総合連携計画というのをどこか

の段階でつくらなくちゃならないんです。これは

実は大田原市、那須町も実はもう終わっているん

です。うちの場合には、ちょっと言いにくいんで

すが、何年かずっと詰めながら今回やったんじゃ

なくて、半年ぐらい前に急遽やろうという話が出

てきまして、10月という形でいろんな部分でちょ

っとぎゅうぎゅうの中でやってきた経過はあるん

ですけれども、地域公共交通総合連携計画つくっ

て総合的にどういう進めるのが必要かということ

をつくらせなくちゃならない。これは26年度予算、

どっちかというと27年度やるつもりでいるんです

が、そのためには今回やるような調査を前倒しで

やらないとそれがつくれないということなんです。

その基礎資料のための今回の調査も絡んでいるも

んですから、単純なニーズ調査だけじゃなくて、

その計画を策定するための前段階がございます。

あとでやるというとまたお金かかっちゃうので一

緒にやっちゃうということで、今回新たに入れた

ものがまず１つあります。 

  今回、今星委員さんからお話あった、平山議員

さんからいわゆる意見、要望箱につきましては、

そういった計画があったんで今回はこういった形

でニーズ調査というんですか、いろんなヒアリン

グ、アンケート調査やるんですが、意見箱につい

ては今後ずっと予約ワゴンバス、ゆーバスが継続

する中で、皆さんの意見を広く継続的にとろうと

いう形の中で精査してもらうということで、今ど

ういった形がいいのか内部で検討しているという

状況ございます。そういう形でよろしくお願いい

たします。 

○若松委員長 ほかにございませんか。 

  人見委員。 

○人見委員 さっき課長のほうから説明があった消

費生活センターの防音壁の内容という、今の状態

の中でやるのか、あるいは新たな形をとるのかど

うか。 

○若松委員長 答弁求めます。 

○阿美生活課長 先ほど部長から話ありました防壁

について、本当にプレハブ的なものですから、そ

れを防音にできないんで、基本的にはそれはとっ

て新たに壁をつくる。ガラスも今の設計ですと二

重ガラスにしたいというふうに考えているところ

です。 

○古内生活環境部長 ちょっといいですか、補足で。 

○若松委員長 はい、部長。 

○古内生活環境部長 ２部屋があるというお話、先

ほどさせてもらったんですけれども、プレハブみ

たい形の中で今ありまして、実は中でちょっとし

にくい相談もあるわけです、相談来る方が。見ま

すと、天井から10センチ、20センチぐらいまでは

全く何もないんです。壁が途中でとまっちゃって

いるんです。結局しゃべっていることが全部筒抜

けに聞こえちゃうという話がありまして、あと２

部屋の間仕切りもアコーディオンカーテンになっ

ているという状況で、やはり防音上全く意味をな

さないという状況がありまして、今回12.5センチ

の防音の壁を地上から天井まで全て完全に覆っち

ゃう。真ん中のアコーディオンカーテンも防音壁

にしちゃう。扉も防音の扉、今課長あったように、

窓があるんですけれども、それは外のちょうど間

に窓があるだけで、それも普通の窓なんで二重扉

にして、防音上、外に聞こえないという形で相談

なさる方が、来る方が十分お話しできるという形

の環境整備をしたいなということで今回予算に入

れたものでございます。 

○若松委員長 人見委員、よろしいですか。 

○人見委員 確かに前相談された関係で、実際案内

してやった。ここで相談するのということを言わ
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れた。こんな状態で、はっきり言って大事な話で

きないんじゃないのということを言ったんだけれ

ども、その改善の話までしなかったんで、今回や

っていただいているということについては非常に

よかったなと思います。 

  いいです。 

○若松委員長 よろしいですか。 

  じゃ、いい。 

○磯飛副委員長 じゃ、若松委員。 

○若松委員長 今の人見委員が言った関連なんです

けれども、あの状態の場所で足りるんですか。そ

れがちょっと疑問なんです。今のスペースで。広

げなくてと思うんですが。 

○古内生活環境部長 消費生活センターの相談室じ

ゃなくて生活センターそのものの敷地というお話

でよろしいですか。 

○若松委員長 はい。 

○古内生活環境部長 それについては、じゃ、私じ

ゃなくて所長のほうがいいと思う。 

○磯飛副委員長 所長。 

○君田消費生活センター所長 それではお答えしま

す。 

  現在、相談員は５名いて、スペース的にはあの

ぐらいで十分かと思っております。相談自体も防

音壁にしていたければ、隣の人が聞こえたりとか

そういうことがないので、あのぐらいで十分だと

思っております。 

○若松委員長 了解しました。 

○磯飛副委員長 じゃ。 

○若松委員長 もとに戻します。ありがとうござい

ました。 

  ほかにございませんか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○若松委員長 ほかにございませんので、ないよう

なので、質疑を終了したいと思いますが、ご異議

ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議がないものと認め、質疑を終了

いたします。 

  討論はございませんか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○若松委員長 ないようなので、討論を終結したい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議がないものと認め、討論を終結

いたします。 

  これより採決いたします。 

  議案第79号 平成25年度那須塩原市一般会計補

正予算（第８号）は、原案のとおり可決すべきも

のとすることでご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議ないものと認めます。 

  よって、原案のとおり可決すべきものと決しま

した。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎その他 

○若松委員長 （その他について。） 

  以上で生活課の審査を終了いたしたいと思いま

すが、異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 これで終了いたします。ご苦労さま

でした。 

  執行部入れかえのため、暫時休憩といたします。 

  11時５分から再開いたします。 

 

休憩 午前１０時５５分 

 

再開 午前１１時０５分 
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○若松委員長 休憩前に引き続き委員会を再開いた

します。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎産業観光部の審査 

○若松委員長 これより産業観光部の審査に入りま

す。 

  初めに、産業観光部長のご挨拶をお願いいたし

ます。 

○斉藤産業観光部長 （挨拶。） 

○若松委員長 ありがとうございました。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎農務畜産課の審査 

○若松委員長 ただいまから農務畜産課の審査を行

います。 

  担当課の皆さん、ご苦労さまです。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎議案第７９号の上程、説明、質

疑、討論、採決 

○若松委員長 議案第79号 平成25年度那須塩原市

一般会計補正予算（第８号）を議題といたします。 

  執行部の説明をお願いいたします。 

○川嶋農務畜産課長 （議案第47号について説

明。） 

○若松委員長 説明が終わりましたので、各委員の

質疑、意見等をお受けいたします。 

  何かございませんか。 

  人見委員。 

○人見委員 本会議の中で、部長のほうからスラリ

ーが大量にふえた関係だというので、これは内容

的にはどういう。 

  どうやって、スラリーそのものがふえたんだと

思うんだけれども、那須塩原市内の中での青木地

区あたりからいっぱい出ているんだと思うんだけ

れど、そこの、どこら辺からどういう状態で、ど

うふえたのか。 

○若松委員長 答弁を求めます。どうぞ。 

○川嶋農務畜産課長 部長の答弁の中でも、スラリ

ーが大体54％、８月の終わりまでに前年から比べ

てふえたと。 

  当然それに伴って乾燥させるために、それだけ

の日数。あとは、例えば乾燥等で、それを乾燥さ

せるために、なるべくファンを回すのを少なくし

た中で電気料を抑えてきたわけなんですけれど、

今回ある程度堆肥製造の中で、詰まってくる関係

もあるものですから、ある程度の期間に堆肥製造

しなくちゃならないということで、乾燥等のファ

ンをことしは回したという中での電気料が、電気

料アップのほかに使用料も上がったという形で、

今回ちょっと額的には補正としては多くなった額

の補正という形になります。 

  持ち込んでもらっている方々なんですけれども、

スラリーにつきましては、７名ほど、当然、地域

の方々が運んでいただいてということで。特に６

月は住居が多い周辺に散布しますと、においの苦

情があるということで、年々、その時期に限って

はセンターのほうに持ち込んだ中で処理をしても

らってという傾向がふえていると思います。 

  以上です。 

○若松委員長 人見委員、よろしいですか。 

○人見委員 ありがとうございます。 

○若松委員長 ほかにございませんか。 

  磯飛委員。 

○磯飛副委員長 今の関連になると思うんですけれ
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ど、スラリーが54％もふえたということで、忙し

くなってきたという解釈もできると思うんですが、

そういう中での稼働率というのは何％ぐらいです

か。 

○川嶋農務畜産課長 稼働率の関係なんですけれど、

23、24、25と少しずつ、稼働率は伸びてきている

わけなんですけれども。 

  本年度に入りまして、大量に持ち込んでいただ

ける酪農家、法人があるわけなんですけれども、

自分のところである程度処理できるという形にな

りまして、８月以降、搬入量が少なくなってきて

いるのが現実でありまして、４月５月はかなり昨

年度より伸びてきておりまして、稼働率につきま

しては、９月現在で、こちらのほうの全体で、堆

肥の関係が39％、それで給食残飯関係が49％とい

うことになっております。 

  ですから、そういう面では、先ほど言いました

ように大口の搬入、酪農法人がそういう状況にな

りましたので、ちょっと３月、全体的とすると、

去年よりも若干落ちるのかなという感じはしてお

ります。 

  ですから、少しでも搬入量をふやせる方向で、

今、センターのほうでも努力をしているというこ

とになります。 

  以上です。 

○若松委員長 よろしいですか。 

 人見委員。 

○人見委員 ７名というのは、関谷地区だけ。 

○若松委員長 川嶋課長。 

○川嶋農務畜産課長 ７名が……。スラリー関係に

つきましては、日の出地区がスラリー、青木で１

件、やはり運んできている法人があります。あと

は全て日の出地区の酪農家。 

○若松委員長 人見委員。 

○人見委員 青木地区の場合は四駆のタンクローリ

ー、現地調査に行ったときにタンクローリーで運

んでいた人。 

○若松委員長 答弁求めます。 

○川嶋農務畜産課長 名前を出しますけれども、竹

内牧場１件のみが、青木地区からは搬入している

ということになります。 

○人見委員 わかりました。 

○若松委員長 よろしいですか。 

  ほかにございませんか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○若松委員長 ないようなので、質疑を終了したい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議ないものと認め、質疑を終了い

たします。 

  討論はございますか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○若松委員長 ないようですので、討論を終結した

いと思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議ないものと認め、討論を終結い

たします。 

  これより採決いたします。 

  議案第79号 平成25年度那須塩原市一般会計補

正予算（第８号）は、原案のとおり可決すべきも

のとすることで異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議ないものと認めます。よって、

原案のとおり可決すべきものと決しました。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎その他 

○若松委員長 その他に入ります。執行部から何か

ございますか。 
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  はい、課長。 

○川嶋農務畜産課長 （その他について説明。） 

  （その他のやりとり。） 

○若松委員長 以上で農務畜産課審査は終了いたし

ます。 

  ご苦労さまでした。 

  執行部の入れかえのため暫時休憩といたします。 

  ありがとうございました。 

 

休憩 午前１１時２１分 

 

再開 午前１１時２２分 

 

○若松委員長 休憩前に引き続きまして委員会を再

開いたします。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎農林整備課の審査 

○若松委員長 ただいまから農林整備課の審査に入

ります。 

  担当課の皆さん、ご苦労さまです。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎議案第１１２号の上程、説明、

質疑、討論、採決 

○若松委員長 議案第112号 土地改良事業の施行

についてを議題といたします。 

  執行部の説明をお願いいたします。 

○邉見農林整備課長 （議案第112号について説

明。） 

○若松委員長 説明が終わりました。 

  各委員の質疑、意見等をお受けいたします。 

  ありませんか。 

  ないですか、人見委員、どうですか。 

  人見委員。 

○人見委員 中身的にわかるようで、わからないん

だけれども、この杉渡土集落からは、南へ入って

いくの。 

○邉見農林整備課長 地図を見ていただきますと、

地図の真上のあたりに杉渡土というような地名が

あるかと思うんですけれども、それから波波波と

下側に向かっていくところがあるかと思うんです。

これが水路でございまして、水路沿いに道路が入

っておりまして、これを約500メートルぐらいで

すか、下がったところでございます。 

○中村委員 50メートルぐらいの畦畔が壊れたとい

うことなんですが、台風18号、結構大きい台風

でございましたので、この近隣で、ここだけが

崩落したという形なんですか。ほかの地域等々、

この近辺で畦畔が弱いところは壊れていなかっ

たのかどうか、ちょっと確認させていただきま

す。 

○若松委員長 邉見課長、答弁求めます。 

○邉見農林整備課長 被災がございましたのは、こ

この１カ所だけということでございます。 

  つけ加えますと、それ以前の一昨年の地震、台

風では数カ所被災をしている場所でございます。 

○若松委員長 確認できましたか、中村委員。 

○中村委員 要するに、ここはもともと弱い地域と

いいますか、水が流れづらかったとか、たまたま

そこに水が集中して落ちてしまうというような箇

所であったという解釈でよろしいですか。 

○若松委員長 課長。 

○邉見農林整備課長 現地を見ましたところ、推測

の域は脱しませんけれども、3.11の地震で幾らか

被災をしていた可能性があるということでござい

ます。 

  それで、翌年、豪雨のときにひびが入った田に
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ついては大分流された部分がございましたが、た

またまここの場所については、それでも壊れなか

った場所じゃないのかなという推測はいたしてお

ります。 

○中村委員 わかりました。 

○若松委員長 私、ちょっといいですか。 

○磯飛副委員長 かわりまして、若松委員。 

○若松委員長 今現在、杉渡土で道路工事やってい

るところから、こっちから寺子小のほうに向かっ

て右側に下がったほうですか、上のほうですか。 

○邉見農林整備課長 今、工事やっているところか

ら右手に下がったところです。 

○若松委員長 望田のほうに抜けるほうの堀のほう。 

○邉見農林整備課長 そうです。堀沿いを下がって

いただいて、ちょっと行ったところの左手です。 

○若松委員長 わかりました。了解です。終わりま

した。 

  ほかにございませんか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○若松委員長 ないようなので、質疑を終了したい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議なしと認め、質疑を終了いたし

ます。 

  討論はございませんか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○若松委員長 ないようなので、討論を終結したい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議ないものと認め、討論を終結い

たします。 

  これより採決いたします。 

  議案第112号 土地改良事業の施行については、

原案のとおり可決すべきものとすることでご異議

ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議なしと認めます。よって、原案

のとおり可決すべきものと決しました。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎議案第７９号の上程、説明、質

疑、討論、採決 

○若松委員長 それでは、産業環境常任委員会予算

審査特別委員会（第三分科会）に切りかえます。 

  議案第79号 平成25年度那須塩原市一般会計補

正予算（第８号）を議題といたします。 

  執行部の説明をお願いいたします。 

  課長。 

○邉見農林整備課長 （議案第79号について説

明。） 

○若松委員長 説明が終わりました。 

  各委員の質疑、意見等お受けいたします。 

  委員から何かございませんか。 

  磯飛委員。 

○磯飛副委員長 ちょっと抽象的な質問なんですが、

今の15ページの塩原土地改良区の取水堰の復旧事

業なんですが、これは毎年のように箒川の堰の崩

壊というか、そういう被害が出ているのですが、

何か大きな要因というものがまずあるんでしょう

か。 

○邉見農林整備課長 地元から要望がございますけ

れども、はっきりした要因ということが、断定し

たことは私にもはっきりはできませんが、上流側

の塩原ダム、ああいうのがございまして、それが

増水をするときに、災害防除のためということで

すね、ため込むということでございますけれども、

それがため切れないということになると放水いた

します。その放水によって河川水位がぐっと上が

ってしまって、それで取水堰が流されるような状
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況が起きるというようなことでの要望は地元から

も受けておるというような状況でございます。 

○若松委員長 磯飛委員。 

○磯飛副委員長 そういう想定される要因というこ

とで今ご説明あったと思うんですが、当委員会に

所属する前、私、建設のほうに所属していて、河

川のほうの中でのこういった被害が出て、毎年の

ように堰が崩壊するというような、それの復旧と

いうことで予算が計上されて、その建設水道常任

委員会の中でも同じような質問をして、これは上

流のダムの放流ということで、その放流の仕方を

工夫すれば、堰の崩壊、そういったものを防げる

んじゃないかということを建設水道常任委員会で

も質問したんですけれども、毎年毎年、崩壊箇所

が出てきてこのような予算を費やすということ、

人為的に防げるものであるのであれば、ダム管理

側との放水の仕方というものを協議したらどうか

というお話をさせてもらったんですが、そういっ

たダム管理側との話し合い、放流の仕方について

の検討というものはできないものなのでしょうか。 

○若松委員長 邉見課長。 

○邉見農林整備課長 実は農業委員会のほうからも、

そのような形で要望が出ております。 

  それで、今回も新たに要望が出てきましたので、

どういった形で、当然ながら、利水の部分とか、

そうでない部分とかあり得ると思いますので、で

きる範囲で、ちょっと管理者とはご相談をさせて

もらいたいと、こんなふうに思っているところで

す。 

○若松委員長 磯飛委員。 

○磯飛副委員長 ぜひ、そのような協議を進めてい

ただきたいと思います。 

  この復旧事業800万に対しての予算で、国ある

いは県からの補助というものはあるものかないも

のか、お伺いします。 

○若松委員長 邉見課長。 

○邉見農林整備課長 残念ながら補助対象というこ

とではございません。 

  今回の予算を組んだときには、単独事業とでご

ざいましたけれども、県のほうに、県の単独費と

いうことで予算を今要望している、土地改良区で

要望している状況でございます。 

  まだ確定ではございませんので、市の単独事業

ということで、とりあえず―とりあえずという

言葉はあれですけれども、予算要求させていただ

いたということでございます。 

  県のほうから予算が入れば、その分だけ市の負

担が少なくなるというようなことでは見込んでご

ざいます。 

  以上でございます。 

○若松委員長 ほかにございませんか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○若松委員長 ないようなので、質疑を終了したい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議ないものと認め、質疑を終了い

たします。 

  討論はございませんか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○若松委員長 ないようなので、討論を終結したい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議がないものと認め、討論を終結

いたします。 

  これより採決いたします。 

  議案第79号平成25年度那須塩原市一般会計補正

予算（第８号）は、原案のとおり可決すべきもの

とすることでご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議なしと認めます。よって、原案
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のとおり可決すべきものと決しました。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎その他 

○若松委員長 その他に入ります。 

  執行部のほうから何かございますか。 

〔「特にございません」と言う人あり〕 

○若松委員長 委員から何かございますか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○若松委員長 ないようなので、以上で、農林整備

課の審査を終了いたします。ご苦労さまでした。 

  ここで執行部の入れかえのため暫時休憩といた

します。 

 

休憩 午前１１時３７分 

 

再開 午前１１時３８分 

 

○若松委員長 休憩前に引き続きまして委員会を再

開いたします。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎商工観光課の審査 

○若松委員長 ただいまから商工観光課の審査に入

ります。 

  担当課の皆さん、ご苦労さまです。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎議案第９８号の上程、説明、質

疑、討論、採決 

○若松委員長 議案第98号 那須塩原市市営温泉事

業条例の一部改正についてを議題といたします。 

  執行部の説明をお願いいたします。 

○佐藤商工観光課長 （議案第98号について説

明。） 

○若松委員長 説明が終わりましたので、各委員の

質疑、意見等をお受けいたします。 

  何かございませんか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○若松委員長 ないようなので、質疑を終了したい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議ないものと認め、質疑を終了い

たします。 

  討論はございますか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○若松委員長 ないようなので、討論を終結したい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議ないものと認め、討論を終結い

たします。 

  これより採決いたします。 

  議案第93号 那須塩原市市営温泉事業条例の一

部改正については、原案のとおり可決すべきもの

とすることでご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議なしと認めます。よって原案の

とおり可決すべきものといたしました。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎議案第９９号の上程、説明、質

疑、討論、採決 

○若松委員長 次に、議案第99号 那須塩原市上、

中塩原温泉管理事業条例の一部改正についてを議

題といたします。 

  執行部の説明をお願いいたします。 
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  課長。 

○佐藤商工観光課長 （議案第99号について説

明。） 

○若松委員長 佐藤課長より説明が終わりました。 

  各委員の質疑、意見等をお受けいたします。何

かございますか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○若松委員長 齋藤委員、ありませんか。 

○齋藤委員 ありません。 

○若松委員長 星委員、ありませんか。 

○星委員 ないです。 

○若松委員長 ないようなので、質疑を終了したい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議ないものと認め、質疑を終了い

たします。 

  討論はございますか。 

〔「なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 ないようなので、討論を終結したい

と思いますが、異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議ないものと認め、討論を終結い

たします。 

  これより採決いたします。 

  議案第99号那須塩原市上、中塩原温泉管理事業

条例の一部改正については、原案のとおり可決す

べきものとすることでご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議なしと認めます。よって、原案

のとおり可決すべきものと決しました。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎議案第７９号の上程、説明、質

疑、討論、採決 

○若松委員長 それでは、産業環境常任委員会を予

算特別委員会（第三分科会）に切りかえます。 

  議案第79号 平成25年度那須塩原市一般会計補

正予算（第８号）を議題といたします。 

  執行部の説明をお願いいたします。 

  佐藤課長。 

○佐藤商工観光課長 （議案第79号について説

明。） 

○若松委員長 課長より説明は終わりました。 

  各委員の質疑、意見をお受けいたします。何か

ございますか。 

  中村委員。 

○中村委員 商工振興費の中で、負担金の中で、中

小企業の資金保証料、これがふえたために支出が

ふえたということがございますが、これは何件ぐ

らいふえたんですか。 

○佐藤商工観光課長 実際まだ貸し付けの途中、年

度末に至っておりませんが、上半期の比較で、前

年度比較で50件程度、上半期で伸びているという

ことでございまして、最終的には100件近い件数

の伸びが想定されますことから、その辺を見越し

まして、今回の補正ということでございます。 

○若松委員長 ほかにございませんか。ないですか。 

  ないようなので、質疑を終了したいと思います

が、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議ないものと認め、質疑を終了い

たします。 

  討論はございますか。 

〔「なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 ないようなので、討論を終結したい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議ないものと認め、討論を終結い

たします。 
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  これより採決いたします。 

  議案第79号 平成25年度那須塩原市一般会計補

正予算（第８号）は、原案のとおり可決すべきも

のとすることでご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議なしと認めます。よって、原案

のとおり可決すべきものと決しました。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎議案第８５号の上程、説明、質

疑、討論、採決 

○若松委員長 次に、議案第85号 平成25年度那須

塩原市温泉事業特別会計補正予算（第２号）を議

題といたします。 

  執行部の説明をお願いいたします。 

○佐藤商工観光課長 （議案第85号について説

明。） 

○若松委員長 説明が終わりましたので、各委員の

質疑、意見等をお受けいたします。何かございま

すか。 

〔「ありません」と言う人あり〕 

○若松委員長 ないようなので、質疑を終了したい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議がないものと認め、質疑を終了

いたします。 

  討論はございますか。 

〔「なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 ないようなので、討論を終結したい

と思いますが、異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議ないものと認め、討論を終結し

ます。 

  これより採決いたします。 

  議案第85号 平成25年度那須塩原市温泉事業特

別会計補正予算（第２号）は、原案のとおり可決

すべきものとすることでご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議なしと認めます。よって、原案

のとおり可決すべきものと決しました。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎その他 

○若松委員長 その他で執行部のほうで何かござい

ますか。 

  はい、どうぞ。 

○佐藤商工観光課長 （その他について説明。） 

○若松委員長 説明が終わりました。 

  この点について、委員から何かございましたら。 

  （その他のやりとり） 

○若松委員長 以上で、商工観光課の審査を終了し

たいと思います。 

  ここで、執行部の退席のため暫時休憩といたし

ます。 

  皆さん、本当にご苦労さまでした。 

 

休憩 午後 零時１８分 

 

再開 午後 零時１８分 

 

○若松委員長 休憩前に引き続き委員会を再開いた

します。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎総務企画常任委員会からの連合

審査申し入れに対する協議につ

いて 
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○若松委員長 これより総務企画常任委員会からの

連合審査申し入れに対する協議についてを議題と

いたします。 

  このたび、総務企画常任委員会より、陳情第２

号 那須地区広域食肉センターの存続に関する請

願を審査するに当たり、関係する当委員会との連

合審査をしたいと申し入れがございます。 

  ここでお諮りいたします。総務企画常任委員会

からの申し入れを受け入れ、連合審査会を実施す

ることで異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○若松委員長 異議なしと認めます。よって、総務

企画常任委員会との連合審査を実施することを決

定いたしました。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎その他 

○若松委員長 これより、その他に入ります。 

  各委員から何かございますか、この件について。 

  （その他のやりとり） 

○若松委員長 事務局から何か説明はありますか。 

  説明お願いします。 

○小磯議会事務局書記 （事務局説明。） 

○若松委員長 今説明が終わりました。この件につ

いて何か。 

  （その他のやりとり） 

○小磯議会事務局書記 （事務局説明。） 

○若松委員長 以上でよろしいですか。 

〔「はい」と言う人あり〕 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎閉会の宣告 

○若松委員長 長時間にわたり、お昼も過ぎちゃっ

たんですけれども、産業環境常任委員会を閉会い

たしたいと思います。 

  なお、本委員会の審査報告は、本職が作成し、

議長に提出をいたしますので、御一任くださいま

すようお願いいたしまして、これで閉会といたし

ます。 

  大変ご苦労さまでした。 

 

閉会 午後 零時３６分 




